Das Jahr des Gärtners
musikalische Kleinkunst                                                   nicht nur für Obst- und Gartenbauvereine
von und mit Vladi und Christof Altmann

Das Stuttgarter Künstlerpaar Christof und Vladi Altmann singen und spielen sich auf schwäbisch und deutsch quer Beet und humorvoll durch das ganze Gartenjahr mit all seinen Hoffnungen, Überraschungen und Tücken.
Seine Leidenschaft für den Rasenmäher trifft auf ihre für Rosen. Der Spargel, der im Frühling wächst ist ebenso ein Thema wie der segensreiche Regenwurm. Skurriles über den Lattenzaun trifft auf bluesige Betrachtungen über Schnecken, Läuse, Mehltau, Feuerbrand und Wühlmäuse. 
Die Altmanns begleiten sich bei ihren Chansons, Songs und Blues nicht nur mit Klavier, Akkordeon, Gitarre, Ukulele und Waschbrett , sondern auch mit diversen Gartengeräten.
Ein kurzweiliger Kleinkunstabend der das Gartenjahr auf’s        (Schnecken-)Korn nimmt und das Zwerchfell nicht schont.

Direkter link ins Netz : http://www.maultasch.com/gaertner.html
e-mail: info@christof-altmann.de
Vladi und Christof Altmann                                                Greutterstrasse 69                                                                              70499 Stuttgart                                                                                    0711/ 83 80 100
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